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Number 

of students 

Percentage 

( ) 

Japanese 59 85.5 

Overseas  10 14.5 

Total 69 100 
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Unit 
Number of  

 students 

Percentage 

( ) 

Business Management 28 40.6 

Medical Clerk 14 20.3 

Hotel and Bridal 10 14.5 

Fashion and Beauty 6 8.7 

English Communication 4 5.8 

Life Design 4 5.8 

Tourism 3 4.3 

Total 69 100 
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Number of 

Students

Percentage 

(  

Yes 14 20.3 

No 54 78.3 

N/A 1 1.4 

Total  69 100 

Yes
20.3%

No

78.3

N/A
1.4%
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Number of 

students 

Percentage 

( ) 

Private-tutoring schools 9 64.3 

English conversation schools 3 21.4 

English Tutor 0 0 

Other 2 14.3 

Total 14 100 

 
Number of 

Students 

Percentage 

( ) 

Yes 54 78.3 

No 15 21.7 

Total  69 100 

Yes

78.3

No

21.7
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Number of 

students 

Percentage 

( ) 

Once a week 37 68.5 

Twice a week 0 0 

Three times a week 0 0 

Four times a week 1 1.9 

Five times a week 0 0 

Once a month 8 14.8 

Twice a month 6 11.1 

Once six months 1 1.9 

Other 1 1.9 

Total  54 100 

 
Number of 

students 
Ratio( ) 

Really 

liked 
6 8.7 

Liked 17 24.6 

All right 33 47.8 

Disliked 8 11.6 

Really 

disliked 
4 5.8 

N/A 1 1.4 

Total  69 100 
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 Number of students  Percentage ( ) 

Really liked 4 5.8 

Liked 12 17.4 

All right 33 47.8 

Disliked 15 21.7 

Really disliked 3 4.3 

N/A 2 2.9 

Total 69 100 
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Number of 

students 

Percentage 

( ) 

Yes 30 43.5 

No 37 53.6 

N/A 2 2.9 

Total 69 100 
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Number of 

students 

Percentage 

( ) 

Eiken, Grade 4 5 16.7 

Eiken, Grade 3 14 46.7 

Eiken, Pre-2 Grade 7 23.3 

Eiken, Grade 2 0 0 

Eiken, Pre-1 Grade 0 0 

N/A 4 13.3 

Total 30 100 
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Number of 

students 

Percentage 

( ) 

Yes 54 78.3 

No 13 18.8 

N/A 2 2.9 

Total 69 100 
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Number of 

students 

Percentage 

( ) 

Yes 57 82.6 

No 9 13.0 

N/A 3 4.3 

Total 69 100  
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Number of 

students 

Percentage 

( ) 

Yes 14 20.3 

No 53 76.8 

N/A 2 2.9 

Total 69 100 
 

 
Number of 

students 

Percentage 

( ) 

Yes 13 18.8 

No 54 78.3 

N/A 2 2.9 

Total 69 100 
 

 
Number of 

students 

Percentage 

( ) 

Interpreter 4 30.8 

Translator 1 7.7 

Trade 5 38.5 

Cabin attendant 0 0 

Other * 3 23.1 

Total 13 100 
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